

ПРЕДИСЛОВИЕ

Книга "Итоги" является продолжением цикла стихотворных посланий, переданных нам Светлыми Силами. Они Очень Хотят, чтобы мы, Их прямые потомки, научились, наконец-то, жить в мире и дружбе не только в своих семьях, но и в целом мире. Сейчас этому препятствуют Тёмные и их прислужники в плотном плане; они активно сопротивляются всем проявлениям симпатии и дружбы не только между отдельными политиками так называемого светлого лагеря, но и между нашими государствами. Кто больше всех кричал про "ось зла?!" – США, то есть те, кто её, эту ось и создавал в одностороннем порядке.

Эта книга, как и предыдущие, "Закон Любви" и "Весть", призывает людей с различным цветом кожи и вероисповеданием к миру и дружбе, к сотрудничеству и взаимопомощи. В ней совершенно отсутствуют жестокость, ненависть и злоба. Я читаю и перечитываю эти строки, и каждый раз меня заново удивляют глубина и ясность мысли, новизна и чистота этих строк. Хочется жить по-другому и не совершать прежних ошибок. Наши Святые и праведники предлагают нам обращаться к Ним за помощью: искренняя молитва или просьба всегда найдёт отклик и помощь придёт, нужно лишь, чтобы человек перестал творить зло даже в своих мыслях. Особенно хорошо помогают коллективные молитвы / семья, друзья, и так далее/. Можно совершать подобные просьбы – молитвы,



даже живя в разных городах и странах, только в одно время, например, в 20.00 час., и у нас получится коллективная молитва – просьба за Россию, мир и здоровье русского, российского и других народов. Чтобы пришли к управлению нашими государствами люди светлой направленности для построения справедливого общества – Державы Света! В 1929 году Силы Света Предлагали нашему правительству возглавить СССР, чтобы избежать множества бед, но руководство нашей страны отвергло это предложение. Результат известен: голод 1933 года, война с Финляндией, а затем – Великая Отечественная 1941–1945 г.г. /напоминаю молодёжи, которая, конечно же не вся, но какая-то часть может слабо знать историю/ и миллионы погибших и замученных людей... В книге "Итоги" нам открыто предлагается помощь Высших Сил, Сил Света. Её необходимо принять, если мы не хотим своей гибели. Это напрямую касается и простых людей, и руководства страны, и олигархов, и предателей, и казнокрадов, и террористов. Для большинства ещё есть возможность смягчить свою судьбу. Вспомните распятого на кресте рядом с Христом разбойника: видя несправедливые страдания Иисуса, не повинного ни в чём, сам находясь на кресте, он пожалел Его и раскаялся, и Иисус Сказал ему: "Ныне же будешь Со Мною в Раю". "Окно возможностей" пока открыто, и не стоит ждать, когда оно захлопнется перед нашим носом... К тому же, желающих провести несколько веков /!!!/ в неопикуемых муках, прежде, чем тебя медленно разберут на атомы, я думаю, не найдётся никого, а в мирах



возмездия грешники нужны Тёмным только в качестве "еды" – выколачивания из них энергии страха. Об этом писал Даниил Андреев в книге "Роза мира". И все счета в банках, золото и драгоценности вёдрами, золотые унитазаы и яхты окажутся совершенно бесполезными... В царской России об этом знали, и люди всех сословий старались замолить свои грехи, раздавая милостыню, строя школы, больницы, странноприимные дома, выделяя стипендии для бедных учеников и студентов со способностями, – одним словом, совершали добрые дела. В этой книге в очередной раз предлагается людям сделать осознанный выбор, потому, что пострадать могут не только сами вредители разного рода, но и их потомство, причём не одно поколение. Таким образом, наша судьба оказывается в наших руках, выбор за нами... Читайте эти книги и – принимайте к сведению. Очень хочется, хотя бы одним глазком увидеть этот счастливый – для всех – безопасный мир Любви и Света! И ещё одно дополнение о том, как выбирать людей во власть: тёмные люди – тяжёлые, они словно давят на тебя, не слушают возражений, стараются навязать тебе свои мысли, а от светлых людей идёт благостная энергия, и иногда ты видишь идущее от них свечение. Вот такие нам и нужны! Добра и мира, светлых свершений всем нам! Да будет так, и так и будет!



*Здесь столько судеб и тревог,
Горячих слов, сердец прекрасных!
Здесь столько пройдено дорог,
Что невозможно без участия...
О, жизнь, судьба! О, Светлый Бог!
Пошли живущим много счастья
И всем, шагнувшим за порог!**

* ушедшим в тонкие миры после
жизни в плотном плане.

